



2025年4月2日

各位

会 社 名 株 式 会 社 海 帆 代表者名 代表取締役 守田 直貴 (コード番号:3133 東証グロース) 問合せ先 取締役管理本部長 水谷準一 (TEL. 052-586-2666)

## 簡易株式交換による株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の 完全子会社化完了に関するお知らせ

当社は、2025年2月28日に開示した「簡易株式交換による株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の完全子会社化に関するお知らせ」のとおり、当社を株式交換完全親会社とし、株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS(以下、「NHPH社」といいます。)を株式交換完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」といいます。)による経営統合(以下、「本経営統合」といいます。)を行うことについて決定しております。

本株式交換手続きの効力発生日を2025年4月1日と設定しており、滞りなく全ての手続きが 完了した為、当社の100%連結子会社となりましたことをお知らせいたします。

記

## 1. 株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の株式取得 (子会社化) について

当社は、株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の株式取得につき、2025 年 2 月 28 日開催の取締役会において、2025 年 4 月 1 日を効力発生日として簡易株式交換の方法により、対象会社の株式を取得する事を決定いたしました。

2025 年4月1日、全ての手続きが滞りなく完了し、対象会社の発行済株式数の 100%を保有することとなり、株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS は当社の連結子会社となりました。

尚、2025年2月28日に開示した「簡易株式交換による株式会社NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の完全子会社化に関するお知らせ」3ページ目記載の、新法人(KS HYDROPOWER PVT LTD(予定)2025年4月1日設立(予定))は、本株式交換の効力発生日を以って、設立手続き開始しており、本日時点では設立準備中となります。新法人設立完了後、改めて新法人の概要を開示いたします。

また、本株式交換にて交付された株式は、2025 年 2 月 28 日に開示した「簡易株式交換による株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の完全子会社化に関するお知らせ」19ページ目記載の「3.株式返還に関する保全方法」の通り、ロックアップ(株式の売買制限)しております。

## 2. 取得株式数

株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS

5,000株(当社の議決権所有割合:100%)

## 3. 今後の見通し

当社の連結財務諸表における株式会社 NEPAL HYDRO POWER HOLDINGS の期間損益の取り込みは、2026 年 3 月期から予定しております。

本株式交換による 2026 年3月期以降の通期連結業績に与える影響につきましては、のれんの計上予定額が2,995 百万円(注:本株式交換の対価から対象会社の資本金を控除した額)になる見込でありますが、この償却年数などが決定し単年度に与える影響額が確定後、開示の必要な変更がある場合は速やかに開示いたします。

以上